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I sTtan: «Hacrpoumcs Ha ypok»

lNnaH ypoka:

Lienb Hawero ypoka: « HacTpoumcs Ha ypok!
3aKkpenuTb MOHATUSA A ecTb Ny Bonpochbi? !
APKCUHYC, apKKOCUHYC, e Hag yem pabortaTtb n roe?
dPKTaHIreHC n apKKOTaHreHc n ° MVIHyTa oTabixa nm?!
HaBblKU BbIMUCNEHUS UX MPU U knacc, u Tbl!
peweHnn 6ornee CNOXHbIX  TecTupoBaHue
ynpaxHeHuu;  MoaBenem yepty!
HayuunTtbcsa nonb3oBaTbCA
Tabnuuamu u
MUKPOKaNbKynATOPOM Ans
BbIYUCNEHNA 3HaYeHUN
apKCUHYCa, apKKOCUHYCa,
apKTaHreHca u
apKKOTaHreHca.




Il 3Tam: «A ecTh JiM BONIPOCHI?) ]

Cgpopmynuposamb meopemy o0 KopHe Ccpopmynuposams onpedeneHue
ypasHeHus? apKcuHyca yucna?

Lns kakux yucern onpeoderieH apKCcUuHyc?

CdopmynupoaTb onpegeneHme apkKkoCUHyca,
apKTaHreHca?

L1 kakux yucersi oH ornpeoereH?
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II1 sTan Hax 4yem padoraems u
rae?

[lomaluHne 3agaHue PaboTta c Tabnuuen bpaguca u
MUKPOKanbKynATOPOM

6) arccos 0,7771=39° = 0,6804; a) arcsin 0,5736 = 35° = 0,6109;
r) arcctg 3,732 = 150 = 0,2618.  B) arctg 4,705 = 78° = 1,3614;

Nrpa «MonyaHka»

a) arcsin 0,3010 = 17° 31’ = 0,3057; 6) arctg 2,3 = 66° 30’ = 1,1606.



IV stan «Munyra orabixa jau?!»

OOBbACHUTE LENOYKY PaBEHCTB:

% = arcsin+3/2 = arcos %= arctg 3 = arcctg +3 /2

UTo 03HayaloT cnoBa «apka» u «apkaga»?




V 3tan «M kjaace, 1 TbI!»

OCHOBHblE COOTHOLLEHUS arcsin x + arcos x =1/2,ecnim -1<x <1
Ana obpartHbIX sin(arcsin x) = x,ecnn-1<x <1
TPUFOHOMETPUYECKUX cos(arcos x) = x, ecnum - 1< x £1
DYHKLMIA: arcsin(sin x) = x, ecnv - T/2< x < T/2

arcos (cos Xx) = x, ecnu O<x<tr

arctg (tgx) = x,ecnu - T1/2< 11/2

tg (arctg x) =x, ansa noboro gencTBUTENBHOIrO Yncnctg (arcctgx) = x,
ans noboro 4eNCTBUTENBHONO YMcna X

arcctg (ctg x) =x, ecnn 0<x<tr

arctg x + arcctg x = 1/2




Il puMeHeHue TOXKIAECTB

arcos x (cos x % ); arctg (tg 2);
6 3

Hanoute 3HavyeHune

. 2.
BbIPaXKEHUS: tg (arctg 1); arcctg (ctg = );

cos (arcos 42/ 2); sin (arcsin ﬁ);
2
arcsin (sin - ); ctg (arcctg 1).

Hangunte 3HadyeHne BblipaXeHUs:

sin(arcsin>+ arcosﬁ); cos (arcos~/2+ arcsin2); sin (arctg 1 + arcctg 1); tg (arcsin +3+ arctg.3)
2 2 5 2 ey

Pewums ypaeHeHue:.

1+2x 2 . _
x=?’g arctg(2x—1)=-§ arcsm%z—-g

arcos



V1 sran TecrupoBanue

BapuaHT | ,r
HaiiguTte 3HaueHye BbIpaKEHUS: S
1. arcsin (-1, 4. arctg (- 1) + arcsin 0 1. arcsin ( -
2 % ;
a)ﬁ 6) - 3 B) f a) - Z 6) Z B)O ” ﬁ 2
5 6 3 226 2 8)- 3
5. arcsin (- 1) +arcsin 0 A
2. arcos (-1) 5 2 2. arcos (‘
a) 2 6) 2 B) 3n "
a)1T 6)"”' B)O 6 Z ? a)_— 6) 5_)38)3_’3
i in (- 6 6 4
3. arctg ,f3 7. sin (arcsin (- E)
b a) _* 6) ” 8)1 3. arctg \5
V302 8) 0 3 3 7 n
3 ’ a)3 6)-3 8)1

6. sin (arcsin 15)

4. arctg 1 + arcos 1

1 . .
a)2 ) . %) 8)0 a); 6)0; B8)

Hanoute 3Hade

BapwuanT Il
€ BblpaXXeHus;

5. arcsin (- ﬁ) + arcos (- ﬁ)
2 2
7 S5n 7
3y 0 % 8-3

1
6. cos (arcos 5)

lg)- 1
a)§6) 28

7. arcos (cos %)

a) 16) Zs)—( 3
> 3



‘ VII 3ran: «IloaBeaem yeprty!» ‘

BbicTaBrneHune oueHoK

NMpoBepka TecTa
(8bironHsemcsi nod Korupky)




BoT 1 3aBepLuaeTca Haw BUOEO-YPOK.
10 cBugaHus.




